
Ч. 92. Львів, неділя дня 25 цьвітня (8. мая) 1994. Річник VIII.

Передплата
на •Р У С /А Н  А< виносить: 

в Австриї:
ЦЇЛИЙ рік . . . 20 кор.
пів року . • . 10 кор]
чверть року . £ кор.
місяць . . . . Т70 кор

За границею
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш-ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостл і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускнх сьвят 
о О*|, год. пополуднії.

Редгкдия, адмікїстрация і
експедипин »Руслана« під ч. 1. 
пл.Д<імбровсксгоіХоруи<цини).Екс- 
иедипня .місцева в Аіенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від. стрічки. По
дяки і приватні донесеня но 
31с . від стрічки.

З дня на день!
(X) Покійний ґр. Таффе, котрий 14 

літ правив в Австриї серед вельми трудних 
обставин і хто знає, чи й до нині не дер
жав би був кер.ми у своїх руках, наколиб 
фізичне здоровлє було позволило ему вста
вати на сім становищі, висловив зовсім щи
ро і прилюдно в посольскій палаті перед 
кільканайцнть роками, що нема потреби 
журити ся дальшою будуччиною — уоп Ьеи- 
іе аиї тог§еп  ипсі йапп ОоИ Ьеіїе тееііег! 
З того часу багато літ перевернулось, чи
мало води утекло, відносини в Австриї по
гіршили ся і управа сеї держави стала о 
много труднїйпюю. Справи не лише держа
вні але н парламентарні попутали ся і най
ти який небудь вихід із сеї путанини і блу
канини не так легко, а може і пок. ґр. 
Таффому сегодня не так легко приходило-б 
перебити ся уоп Ьеиїе аиГ гпог^еп.

Обструкция, яка розвельможила ся в 
посольскій палаті, присипляє у многих по
слів иочутє обовязку, витворює таку при- 
гнобляючу духоту, що устає всяке змаганє 
і всяка понука до хосенної роботи. Коли 
кількагодинні засїданя посольскої палати 
стоять на дословнім відчитуванні петиций, 
внесень і інтерпеляций, котрого ніхто не 
слухає і не чує, то нічого дивного, що са- 
ля стає пусткою, а ніхто не дбає про те, 
що там діє ся, бож справді нічого не ро
бить ся. Отже доходить до того зовсім при
родно, що неможна навіть зібрати на 425 
послів одної сотні, себ то менше як че
твертину, потрібної до важности ухвал та 
щоби могло відбути ся засїданє, а тйм тру
днюще серед такої »роботи* удержати і ту 
одну сотню при купі, щоби і ті, бачивши 
таку »роботу*, знов не розпали ся.

Колиж в повній палаті відбуває ся ли
ше така »робота», то нічого дивного, що 
в комісиях, де справді спочиває точка тя- 
жести і вся вага парляменгарної і законо- 
датної роботи, дійсно нічого не робить ся, 
а комісиї навіть перестали відбувати засї
даня.

Таким способом парламентаризм дійсно 
зовсім обумбр, а хиба від часу до часу 
якась скандальна афера нагадує, що ще 
не перестав зовсім бити живчик житя. Ма
ємо отже діло із справді недужим, завми
раючим організмом, в котрім трудно викли
кати якісь дійсні прояви жптя. Вправдї під
няли ся лікарі з польского Кола уздоро- 
вити сей недужий орґанїзм, день в день 
виходять сьвіжі бюлєтини про стан здоро
вая єго, з дня на день зміняє ся >нарля 
ментарне положене* як цьвітнева погода, 
але із сих безнастанних закулісових пере
говорів, нарад проводирів польских з ні- 
мецкими, польских з ческими і з Славянь- 
ского Союза, засідань і пересправ по клю- 
бах не виходить ніякий позитивний вислїд. 
Чехи обстають при своїх домаганях що-до 
другого унїверзитету і внутрішнього уря
дована ческою мовою, Німці знов не хотять 
ані на пядь уступити із свого становища, 
що Чехам не можна зробити ніяких усгу- 
пок. ГІольскі посередники ирнд н над

(Конець).

способом, щоби вивести ческих послів з об- 
струкцийних сутичів і п[ думали, що да- 
ло-б ся се осягнути поставленєм на дневнім 
порядку д р у г о г о  ч и т а н я  з м ін и  р е ґу -  
л я м і н у. Чехи приняли сю иредлогу, але 
знов з нїмецкого боку поступовці', вірно- 
конституцийникп і антисеміти згоджують ся 
на се з услівєм, що Чехи допустять відтак 
до першого читаня буджету, а нїмецкі лщ- 
довцї прямо супротивляли ся такому пере
ставленні дневного порядку. Чи дійде в тім 
напрямі до якого иорозуміня і чи взагалі 
у весняніц, сесиї здобуде ся иосольска па
лата на якусь позитивну роботу, можна 
вельми сумнївати ся, бо навіть на случай 
ухвалена такого дневного порядку (перша 
точка і зміна реґуляміну) грозить обструк- 
циєю коалїция радикальних сторонництв і 
сощіял-демократів, всенїмцїв, ческих ради
калів і клюбу Романчука. А що навіть така 
нечисленна коалїция вспіь* спинити всяку 
роботу, на се не треба великих доказів. 
Таким способом імовірно иосольска палата 
ще якийсь час буде жити з дня на день 
дотеперішною «роботою* а властиво безро- 
бітєм, а відтак уступить місця делєґацийній 
сесиї, яка має коло 14 го с. м. зібрати сб 
в Пештї. щоби в Австриї §. 14. обняв все
владну керму.

• Кат. Всхід* мусить поставити собі за за
дачу труднїйші правди кат. релігії пояснити зі 
всіх боків, о скілько можливе; зробити їх при
ступними для молодого ума; показати, як на до
лоні: так, а не инакше маєть ся справа. — Мо
лодець, прочитавши таку статейку, бели не пе- 
реконаєть ся, то принайменче не буде сьмів 
держати ся безусловно і сліпо своєї противної 
гадки, коли пізнає, що на своїх рациях єму бе
зусловно будувати годі. Наслідком сумніву — 
молодець схоче слідити далі, розпитувати ся, 
розпитувати ся, доки не стане на правді.

Бажаним було би, щоби »Кат. Всхід* за
брав ся розвязувати всякі трудности, які захо
дять в християньских правдах. Се річ вельми 
важна. Станьмо в положеню такого молодого 
розуму, що зачинає жити. Критицизму у него 
нема, а коли вичитає, чи видумає якусьтруднїй- 
шу обєкцию проти того, що єму казали в часі 
науки релігії, гадає, що така обєкция нїяк*не 
дасть ся погодити зі здоровим розсудком, поза- 
як він сам не годен упорати ся з нею як слід. 
Отже чи не можна би було вже заздалегідь у- 
нередитн такого цікавого товариша, що пуска- 
єть ся на бистру воду фільозофованя і починає 
розпитувати ся в таких річах, щоби читав осто- 
рожно і застановляв ся над вичитаним. Запобічи 
можна так, що подало би ся стінну критику 
всяких в тім напрямі книжок. В критиці треба-б 
виказати нестійність поглядів в таких книжках, 
темні місця, слабі сторони, висячі у воздусї кон- 
клюзиї. Показати-б, де автор такої книжки по
ховав кінці своєї праці у воду, а ходить і обер- 
таєть ся лиш ио середині; ' відмотати ключки і 
еїлця, які позаставляв на своїх читачів, що схо
чуть вірити >іп уегЬа та^ізігі*.

На таке треба бити з цілою силою теольо-

ґічної науки. Така праця оплатить ся тричи 
І ми навчимо ся богато - богато і поведемо за 
собою молодшого товариша. Молодший товариш 
не буде потрібував блукати ся по манівцях ран- 
ного недовірства і не наразить ся на прикрий 
собі закид плиткостн гадки, коли зважить хоч 
важнїйші аргументи рго і еопіга.

Тепер що-до заповідженого поділу квар- 
тальника. Міркую, що сей поділ цілком не влу
чний, цілком невмістний і, так сказати-б, без
душний.

Ось приміром в першім випуску 33 сторін 
залягає ніби самостійна праця богословів, а аж 
48 сторін тягнеть ся переклад гомілїй. — Цїлий 
випуск має 84 сторін. — На мою гадку гіршого 
поділу не можна вже вигадати. Випуск цілком 
мертвий, хиба »иІ а1:циіс1 їесше уісіеаіиг*. Хвалю 
гадку перекладів, але не годжу сн з місцем на 
такі довгі переклади. Такі переклади повинні 
виходити в осібних книжках, а не в кварталь- 
нику, що має стати органом богоеловскої моло- 
дїжи. Нам треба рухати квестиї на часі, квестиї 
живі, треба брати ся за гштаня найгірше болю
чі: бути чи не бути доґмам католицкої Церкви 
між нашою молодіжию!... Переклад не тікає, а 
кому треба користувати ся гомілїями на зараз 
— най читає оригінал. ’

Ми, коли хочемо уходити за теольоґів, бо
ронімо свого пня, боронімо підстави, бо ворог 
не спить. В борбі і один страчений день дорогий 
а шкода нанесена ворогом може бути велика, 
хоч би розходило ся о одну душу, о дного ма
лого товариша, що має стратити Віру і стати 
недовірком. Може того товариша не вратував би 
наш квартальний, колиб не направив сам собою 
то піддав би гадку сумніву, порушив би совість 
і трунув до глибшого розчитуваня ся в таких 
річах, що відносять ся до душі.

Після мене випадало-б розділити кварталь
ний на дві части — коли вже конче ділити. На 
першу строго доказову і другу підпомічну. Пе
реклади гомілїй відложити на пізнїйше, або зо
всім їх занехати. Перша часть містила би тези 
і їх доказ на підставі фільозофії, теольоґічних 
раций і пр. Ся часть має бути головною, хай 
займає принайменше 3/4 цілого випуска. Друга— 
підпомагаюча, мала би містити статі з археольо- 
ґії — церковної старини — з істориї і пр., так, 
щоби друга часть була епільоґом до першої. — 
Можна остаточно помістити і дещо з поезиї, але 
не цілу >епопею«, як се стало ся в першім 
випуску.

Віра і розум не виключають ся, не проти- 
ворічать собі. Они годять ся і ходять в парі.
І віра з розумом доперва правдива віра. Така 
віра видить і розуміє, не є темна, не є сліпа. 
Сліпої віри від нас не жадаєть ся. Розуму ми 
не можемо зречи ся, лиш в деяких правдах 
треба його підпорядкувати під віру. Маємо ясний 
примір на св. Томі. Великий єго дух не зрік ся 
свого розуму в річах Божих; не погордив фільо- 
зофією, але противно — найвисшу фільозофію 
підтягнув під правди віри, зробив фільозофію 
слугою теольоґії. На фільозофії вияснив нам 
католпцкі правди, як ніхто перед ним і ніхто 
по ньому. Найвисші і найтруднїйші до зрозумі- 
ня тайни християньскої релігії показав нам на 
фільозофії наглядно і переконуюче; примусив 
нас вірити в ті тайни не слїпо, але з розумом. 
Тайну Евхаристиї вияснив на фізиці „Бе гріапіі- 
іаіе"; тайну Воплощеня на онтольоґії „йе зцрро- 
зііо, регзопа, паіига“ ; тайну Пресьв. Тройці на.
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льоґіцї „сіє РгаейісаЬіІіЬиз". Не згадую вже о 
инших, менше трудних правдах.

Правда, дорога віри є лекша, певнїйша і 
коротша, дорога розуму тяжша, небезпечнїйша 
і дальша, але здоровий розум заведе там, куди 
провадить віра. З  вариятами нїхто не перечить 
ся. Они вже самі собою нещасливі.

Річ невна, що всї хотіли би бачити орґани 
богословскої молодїжи на такім становиску, що
би йому плиткости нїхто не був в силї закину
ти. Коли хтось схоче бороти ся проти нас, хай 
бореть ся з нашими арґументами. Єсли проти 
наших аргументів виведе свої докази — річ 
ясна, що ми з ними числити ся мусимо і на 
його аргументи треба навести контра-арґументи. 
Наше певно побідить. За нами стоїть віра, віко
ва християньска наука — Провидїнє Боже. На 
нашім становиску ми непобідимі.

Не журити ся, що скажуть инш і— значить 
бути байдужним в таких річах, де байдужним 
бути годі. Впрочім се і не красно так тихо боя- 
ти ся збруї противника, коли маємо свою збрую 
і лучшу і сто разів винробовану в бою.

Нам відваги — і ще раз відваги!
Сьмію гадати, що така моя мізерна гадка 

не перейде без відгомону. Хв. Комітет зволить 
застановити ся ще раз над дїлом, котрого під
няв ся і на своїм засїданю переговорить основно 
такі і тим подібні гадки. Розбере всьо як слід 
і вивяжеть ся славно з зачатої праці так, як 
сего домагаєть ся від нас і старше сьвящень- 
ство і наш цілий народ.

Теодор Рак,
Рим, 24. цьвітня 1904. богослов.

Розпад в чеснім таборі.
(X ) В 1891. р. вступило молодоческе сто- 

ронництво в перший раз громадною, поважною 
репрезентациєю до посольскої палати державної. 
В побіднім настрою входило молодоческе сто- 
ронництво до парляменту, змівши майже з на
щадком старочехів після відомих віденьских 
пунктаций, які уложені були між ґр. Таффе і 
нїмецкою лівицею з одного боку а старочеха.ми 
під проводом д-ра Ріґера з другого боку. Старо- 
чехи уступили отже з парламентарної видівнї, 
їх політику здобуваня постепенних придбань 
для ческого народу строго осуджено яко полі
тику окруховин, що спадають із стола богача 
від часу до часу, а проголошено строго опози- 
цийну і принципіяльну політику з окликом при
вернена ческого права державного і загального 
та рівного права виборчого. Старий др. Ґреґр, 
котрий в демократично-радикальнім завзятю пе
ред тим проголосив, що ческе державне право 
неварт нюху табаки, виступив тепер разом з 
иншими молодоческими борцями яко ревний за- 
щитник сего права.

Треба признати, що тодїшна репрезентация 
молодоческого сторонництва складала ся дійсно 
з людий вельми спосібних, знаменитих бесідни
ків, заводових представників ріжних галузей 
знаня, а завзяте і ревність, з якою виступали 
они в боротьбі з нїмецкою зєдиненою лівицею 
і з правительством ґр. Таффе, рознесла їх по
пулярність в широкі верстви ческого народу. 
Остра і беззглядна опозиция стала популярним 
окликом ческої суспільности і молодочехи пли- 
ли бистро вперед по розбурханих хвилях завзя
тої боротьби проти правительства, проти німоти.

Сей опозицийний напрям введений в ческу 
суспільність молодочехами викликував одначе 
перегодом ще радикальнїйші елементи, котрі че
ску національність вважають лише вивіскою, а 
пливуть з могутною струєю всесьвітного соция- 
лїзму. Супроти завзятя сего роду речників, як 
Бакса, Хоц і т. п. показала ся молодоческа опо
зиция доволі блідою, а особливо, коли по кіль
калітній опозициї почали молодочехи входити в 
переговори з правительством ґр. Баденїого. Пе
регодом витворив ся доволі численний гурток 
крайних опозицийників, радикальних социял-де- 
мократів, що почав помалу підривати підвалини 
молодоческої популярности. Вправдї якийсь час 
по осягненю за ґр. Баденїого язикових розпо
рядків для Чех і Моравії могли молодочехи сим 
придбанєм успішно поборювати свого домашного 
ворога, социял-демократів, однак коли міністер
ство ґр. Клярого знесло несподівано сї розпо

рядки, опинили ся молодочехи у вельми скру
тнім положеню. Із ще більшим завзятєм кинули 
ся на них социдли, побіч них вирастає також 
доволі численне сторонництво аґрарників, посо- 
блюваних кн. Шварценберґом, одні і другі вису
вають на перший план суспільно політичні і е- 
кономічні домаганя, а молодочехи навіть на на
ціонально-політичній области втратили осягнене 
придбане язикових розпорядків. Популярність 
молодочехів почала упадати, бо й квалітативно 
почала слабнути їх репрезентация в державній 
раді (деяці визначні уступили з видівнї політи
чної, деякі померли), а при доповняючих вибо
рах почали виходити скрайні радикали, котрі на 
своїм ґрунті були героями, одначе в парламенті 
не осягнули ніякого успіху, лише ослабили ста
новище молодочехів і збільшили розлад.

Молодочехи кинули ся відтак до обструкциї. 
щоби показати свою силу і правительству та 
лївицї і перед виборцями виявити, що они не 
менше радикальні як їх домашні противники. 
Одначе довший час ведена обструкция при без- 
пристрастній витривалости д-ра Бербера показа
ла ся немічним, притупленим оружем, котре не 
вспіло анї вибороти відомих домагань (унїверзи- 
тету і ческої мови у внутрішнім урядованю) анї 
повалити правительства.

Скрайні радикали ческі і в обструкциї на- 
магали ся неревпсшити молодочехів і се довело 
до явного розриву обструкцийної коалїцпї між 
молодочехами з одного боку а социялами і а- 
ґрарниками з другого. В Празі відбули ся перед 
кількома днями збори, на котрих зєдинили ся 
скрайно-радикальні сторонництва ческі до явно
го поборювана молодочехів. Очивидно се лише 
вода на млин всіх ворогів ческого народу.

— ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

ї ї  О В П II К II.

-  Календар. В н е д іл ю :  руско-кат. Марка 
еванг.; рим.-кат. Станислава. — В п о н е д іл о к :  
руско-кат. Василия, Ґлвфірії, рим.-кат. Григооия. 
В і в т о р н и к :  руско-кат. Симеона; рим.-кат. Ізи- 
дора орача.

— Є. Ексц. Митрополит Шептицкий переведе 
в сім році канонічну візитацию чотирох дека
натів львівскої аепархії. Візитация пічне ся від 
унївскего деканата в парохії Куровичі, куда Є. 
Ексц. Митрополит виїхав нині пополудни.

— Посол Варвіньский поставив на засїданю по
сольскої палати дня 4. мая н а г л е  в н е с е н е  
про підмогу для г р о м а д и  У в и н ь  в камене- 
цкім повіті, де погоріло около 100 хат а тим 
способом остало около 500 душ без приюту і 
без хліба.

— Лисенкове сьвято в Чернівцях — як  нам
звідтам доносять почало ся вчера (в пятницю) 
концертом міщаньского черновецкого хору, в якого 
склад входить ЗО сьпіваків і сьпівачок. Хор сей 
зложений з робітників черновецких, а управляє 
ним дяк руско-кат. церкви, Гундицо, дуже зручно. 
Заким подамо ширші вісти про виступ сего хо
ру, скажемо, що виступ єго счудував всіх, а Ли- 
сенкови вельми сподобав ся. Міщаньский хор 
відсьпівав молитву «Боже єдиний... Русь-Украї- 
цу спаси» (слова Боннського), відтак пісні: «Ко
ло млина, коло броду», «Ой у полї криниченьл 
ка«, «Козаченьку, куди йдеш?» Колесси: «На 
вулици дутка грає», «Ой летіла зазуленька», 
«Дівчина і рута», «Через річку гребелька», а 
вкінци серенаду Щторха, «Верховину», «Ще не 
вмерла», і «Не пора». Голоси жіночі сьвіжі, ін- 
тон^ция була повсюди чиста, деклямация ясна. 
Салю «Товариства музичного» заповнили побіч 
інтелїґенциї численно зібрані Гуцули з всіх по
вітів Буковини. Концерт почав ся річию проф. 
Клима про значінє Лисенка, а взагалі сих му 
жів, що звернули ся до всїми покиненого селя- 
нана та двигнули єго. — Лисенко сам управляти 
ме хорами і орхестральними продукциями на 
пополуднїшнім концерті. Виглядає здорово. Заба
вить тут кілька днів. В неділю повторить свій 
концерт.

— Для Львовян. Вечерок з танцями львівского 
„Сокола14 є нинї в суботу в „Рускій Бесїдї“.

— Пригадуємо нашим львівским і підльвів 
ским Вп. читачам, що завтра, в неділю 8. мая 
устроює читальня «Просьвіти» у Львові на Жов- 
ківскім передмістю Д н а в ґ у р а ц и й н и й  в е 
ч е р о к  в сали при ул. св. Мартина ч. 22. Ціни 
місць: сидячі по 1 К, 70 і 40 сот., стоячі по 20 
сот. Програму подають окремі нлякати. Початок 
точно о 6. год. вечером.

— З Коломиї. Заходом арт.-викладової секциї 
«Народного Дому» в Коломиї відбуде ся в не
ділю, дня 8. с. м. в і д ч и т Ви, Михайла Рибачка 
п. з. „Про елєктричність11 (телєґраф без дроту, 
лучі Рентґена і т. д.). Початок точно о год. 7. 
вечером. Вступ безплатний.

— Фалшивий алярм. Польскі ґазети Бгіенпік, 
81о«ю а за ними бруковий \Уіек почту з розми
слом розпустили неправдиві вісти про «грізні» 
розрухи Гуцулів в Ж абю з нагоди війскової 
б р а н к и  і в Кутах. Підлота вшехпольских темнпх 
духів виявила ся ту в цілій наготі, бо ніяких 
розрухів в Косівщинї не було. Не Гуцули але 
автори тих ложних вістий допустили ся злочину, 
алярмуючи цілий край. В Жабю відбуде ся вій- 
скова бранка аж в днях 13. і 14. мая с. р. В Ку
тах є вторник і пятниця торговими днями а між 
ними припадав річний ярмарок, на який, розуміє 
ся, приїздять Гуцули з цілої Верховини. Цілий 
тиждень -  як доносять телеграми з Кут — не 
було там ніякої бійки, нї жадної такої пригоди, 
аби можна було з неї виснувати ті несотворені 
річи, про які донесли згадані ґазети. Прім між 
ними веде брукова плахта \Уіек почту, який за
містив у вчерашнім числі такі телеграми: «Ко
ломия 5. мая 75 і еч. В сій хвили наспіла ту 
вість з Косова, що члени руского стоваришеня 
«Сїч» узброєні в палки і топори, зібрали ся 
разом з майже цілого повіта, заповідаючи на 
нині в ночи загальну різню «ляхів і жидів». В 
самім Косові і в околици великий переполох і 
розпука. Товпа народа покидає свої жилиіца й 
майно та утікає з міста» і т. д. — «Кути. Около 
триста Русинів, узброєних в коли і палки, при 
звуках пісень «Ще не вмерла Україна» і «Не 
пора Ляхам тай жидам служити» перетягало 
вчера улицими нашого місточка, і відгрожувалн 
ся Полякам і жидам. Жиди з перестраху зами
кали склепи і віконниці та ховали ся по пивни
цях. Поляки заняли вижидаюче становиско, однак 
кождої хвилі належить иобоювати ся кровавої 
стрічі». — «Кути. В кількох домах нольских і 
жидівских громада пяних молодців вибила шиби 
і поломала футрини при вікнах. Кількох жидів 
тяжко побито». — «Кути. Нині рано коло 7. год. 
перетягали знова товпи Русинів через місто. В 
однім з шинків зрабували кільканайцять фляшок 
горівки і руму. Шинкар з обави перед побитєм 
утік разом з родиною, полишаючи своє майно 
на луп рабівників. На вид жандармскої патролї, 
рабівники змогли утечи, забираючи з собою зра- 
бовані річи» і т. д. В одній з дальших телєґрамів 
доносить \Уіек, що „січовики11 старали ся підпа
лити Кути Телеграми з Ж абя' зредаговані в той 
сам спосіб: „пяне хлопство", „ексцеси", „поби- 
тє кількох селян Поляків, з яких один, як здає 
ся, завтра не дожне11 і т. д. Чи автор сих лож
них вістий, заворушуючих весь край, не заслугує 
на кримінал? З \¥іек-у передрукував ті всі бре
хні ранїшний Бгіеппік р. — 81<л»о р по кількох 
лярмуючих телеграмах з Коломиї, Косова, Кут 
і Ж абя містить довгу телеграму з Ж абя, в якій 
читаємо: «Чутки, що «січовики11 готовлять ся до 
розрухів, кружляли вже давнїйше. Взагалі в Сі
чах під охороною статуту, здавсь, розвиває ся 
инша діяльність, неухватна, терористична і без
сумнівно антипольска, а також антисеміцка. Те
мний хлоп уважає установлений статутом Січи 
мировий суд за знесене судів і урядів. Фермент 
є виразний. Розрухів не було і не знати чи вза
галі' грозили. Кілька родин перестрашених поки
нуло Жабє. Поважнїйші люди не проявляють 
несупокою«. В телеграмі з Кут доносять йіоуг-у 
роїяк ому: „Арештовано ту Гната Чорнокниша. 
Сьвідки зізнали, що він оповідав в склепі, що 
прийшов побачити, що стало ся з давнїйше аре
штованим Соломійчуком (в Довгополії за ноше
не січових відзнак -  Ред. Русл.), яба в случаю 
неувільненя єго з вязницї, відбити єго при по
мочи шістьсот(?!) гуцулів». З  сеї послїдної- теле
грами показує ся, що кілька слів, виговорених 
очивидно жартом через дурного гуцула дало 
привід якомусь ще дурнїйшому кореспондентові! 
до трубленя но польских шовіністичних Газетах 
про «грізні розрухи Гуцулів в цілій Косівщинї, 
до занепокоєна цілого краю та до снровадженя 
війска на гол шу Гуцулів, вже й так зруйнованих 
материяльно. Такий поступок не лише нечесний, 
але в найвисш(й степени каригідний.

— Із Станиславова доносять нам: Д. 28.цьвітня 
с. р. відбули ся загальні збори «Банку звязко- 
вого«. З  предложеного дирекциєю звіту збори 
дізналися, що товариство мало 1802 членів, які 
на загальну квоту декларованих уділів 81.786 К 
зложили 75.120 К. Корінний фонд виносив з кін
цем 1903. р. 24.271 06 К. Власного маєтку має 
«Банк звязковий» 99.79Г94 К. В 1903. р. уділе
но позичок векслевих на 13.722 К а на довжиі 
скрипти 333.254 24 К. Загальний обовот касовий 
виносив м. р. 621.48966 К. Чистого зиску було 
8-940-87 К, який розділено в отсей спосіб: 1) на 
дивіденди від уділів (6°/о) 405Г14 К; 2) на ко
рінний фонд 2000 К; 3) на специяльну резерву 
300 К; 4) на кошти контролі („Союзови кред.“) 
84-41 К; 5) ремунерация для функціонарів Банку 
1255 К; 6) на добродійні цїли а се: а) на будо
ву народного театру у Львові 200 К, б) для тов. 
„Сокіл" в Станиславові 200 К, в) для тов. Ру- 
ских Женщин (дівочий інститут в Станиславові)



з

300 К, г) Селяньскій бурсі в Станиславові 200 К, 
д) Педаґоґічній бурсі в Станиславові 150 К, е) 
для тов. «Рускі Захоронка« в Станиславові 100 
К, ж) для тов. „Шкільна Поміч" в Станиславові 
100-32 К, з) для тов. «Станиславівского Бояна< 
25 К, и) для тов. „Філії Просьвіти" в Станисла
вові 20 К. Разом 8940-97 К. — В склад надзи
раючої ради війшли: 0. Барині, П. Ду-гкевич, Л. 
Гузар, Й. Гурик, Т. Чорненький, П. Рибчук, Ст. 
Стеблецкий, Р. Заклиньский, др. В. Янович і Е. 
Якубович. — Директорами банку є: о. 1. Порай- 
ко, С. Левицкий і Ст. Гаврилів. «Банк звязк.« 
уділяє позички на 7 1/ї °/0, платить дивіденди 6°/„, 
а від іцадничих книжочок дає 4‘/, °/„. — Як зві
сно, се товариство закупило недавно дім з ве
ликою парцелею при ул. Собіского ч. 28. Се ку
пно дає членам більшу запоруку солїдности то- 
ваоисгва, а Русини Станиславівщини повинні 
всіма силами помагати >Банкова звязковому« 
до як найкрасшого розвитку.

— З Бюра патронату сп лой ощадности і пози
чок при краєв видїлї у Львові присилають нам 
до поміщена: В часі від 13. до 25. червня 19041 
р. урядить Бюро патронату з припорученя к р а )  
«вого виділу з дня 29. иьвітня 1904 р. ч. 42808 ( 
X. п р а к т и ч н и й  к у р с  н а у к и  для касиерів, 
і членів заряду Спілок ощадности і позичок. Н а1 
сей курс, котрий відбуде ся у Кланові, можуть і 
бути принятими кандидати представлені Заря-. 
дами єствуючих Спілок або основате.іь'-кими 
Комітетами Спілок проектованих і зголоіпених 
до Бюра патронату. Зазначуе ся при тім, що 
число учеників на курсі обмежене до 30. Д о , 
кождого прошеня о принятє на курс треба до-; 
лучити: 1) метрику хрещеня або метрикальний| 
витяг для кождого кандидата і 2) пробу зв и -; 
чайного письма кождого кандидата разом з єго 
заявою, що єсли буде нринятим, обовязує ся 
прибути па науку і придержувати ся обовязую-) 
чої в часі науки інструкциї. Кандидати незасібні 
могуть узискати запомоги від краєвого виділу і 
по 50 К і прошене о сю запомогу треба в по- 
даню о принятє висказати. Крім того Бюро па
тронату готово поперти заходи иринятих на курс 
кандидатів з місцевостий дальше від Кракова 
віддалених о знижене ціни їзди зелїзнипею. 
В тій цїли належить долучити до подана о гіриня-) 
те друге поданє до Дирекцій державної зелїзни
цї, потверджене вже через дотичне староство! 
що до убожества петента і 1 К на стемпель. 
Поданє без стемпля треба вносити до «Бюра 
патронату для Спілок ощадности і позичок при 
Видїлї краєвім у Львові» н а й п і з н ї й ш е  до! 
дня 24. мая 1904 р. Неузгляднені поданя будуть! 
звернені кандидатам, котрі до поданя долучать 
значок почтовий на 20 с.

За добрим прикладом! У Форальберґу на 
102 громад є 66 райфайзенок для населепя, що 
числить 118.090 душ. Тим способом ніхто там 
не потребує лізти в лихварску кишеню, а число 
жидів, яке там до недавня виносило 100 душ, 
тепер зменшило ся понизше 70. Попри райфай- 
зенки процвитають і християяьскі крамниці. 
Ідім сим слідом і творім так само!

— Товариский зїзд матуристів обох відділів, 
що в році 1884 покінчили ґімназию в Иереми- 
шли, відбуде ся в Перемінили в днях 19. і 20. 
липня 1904. р. Просить ся о скоре зголошенє ся 
на руки О. К. Смульского або д-ра 3. Мангайма 
в Перемишли. — О. Смульскиіі.

— Руский патріотизм поплачує- Під сим заго
ловком доносить станиславівска „Нова Січ": Хто 
не хоче платити громадского додатку, так зва
ного 2іпзкгеигег, най липі зажадає руского кві- 
та, а певно не заплатить. Станиславівский вшех- 
польский магістрат радше вирече ся грошин, а 
по руски квіта не виставить. — По инших мі
стах східної Галичини відносини подібні, отже 
всюда можна па рускім патріотизмі заробити 
якийсь крейцар.

— Зїзд всеславяньских дневникаріз в Америці
відбуде ся сего року в часі вистави в Ст. Люі, 
Мо. дня 20—23. вересня. Комітет з'їзду — як 
пише амер. „Свобода" — розіслав редакциям 
славяньских Газет в Америці запросини на зїзд, 
але про Русинів забуто зовсім при вичисленю 
запрошених народностий. «Свобода» наводить 
текст запросин, дальше подає свої замітки і 
кінчить статю словами: »Не будемо тут осуджу
вати або оправдувати скликуючого комітету, але 
беручи факти, як они є, протестуємо отсим про
тив такого поминеня руско-україньского народа 
в запрошеню на всеславяньский зїзд і заявляє
мо іменем всіх щирих Русинів Українців, що 
згаданого заирошеня доси не возьмемо під роз
вагу, доки скликуючий комітет не випечатає і 
не розішле всім славяньским редакциям і ви 
значним людям нового заирошеня, в котрім по
біч імени других Славян було-б поставлене та
кож імя нашого руско-україньского народа».

— Місіонар королем людоїдів. Перед 11 роками 
приїхав до Нової І вінеї евангелііцкин місіонар, 
В. Е. Бромайло, і почав ширити христняньску 
віру між одним з тамошних племен Папуанцїв, 
котрий є людоїдами. Був він перед тим місіона- 
ром на островах Фіджі і знав, як поводити ся 
з дикунами. Якось в кілька тижнів по єго при
їзді занедужав тяжко кацик племени, себто ко

роль по нашому. Місіонар, розуміючись троха на 
ліках, вилічив єго з недуги, за що діждав ся 
великих почестий. Вдячний королик приняв єго 
до племени і зачислив до своєї родини. Тепер 
вже гаразд жило ся місіонарови, та на тім єще 
не конець єго кариєри. Королик так полюбив 
свого спасителя, що іменував єго своїм наслї- 
дником. В кілька літ опісля той королик помер, 
а місіонар засів на єго престолі. Так отже о. 
Бромайло є нині місіонарем а рівночасно і на
чальником Папуанцїв. І добре єму на новім ста 
новищу -  є вповні щасливим. — Так оповідає 
инший місіонар, Е. В. Волер, котрий приїхав не
давно до Льондону.

— Родимці’! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуй'те залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— З зелїзниць. Перевіз худоби з Галичини і 
Буковини до Відня. — 3  днем 1. мая 1904 вхо
дить в житє додаток 111 до тарифи часть II з 1. 
січня 1901 для висше згаданого перевозу худо
би, в котрім заміщено стациї шляху Львів-Сам- 
бір в руху до Відня Ст. Маркс і до Відня дво- 
рець зелїзницї північної.

— З львівскої архиепархії. Канонічну інститу- 
цию одержали оо.: Іляр. Гучковский на Скнилів, 
Петро Нижанковский на Братківцї і Каз. Савиц- 
кий на Лоню. Завідательство в Краснім одер
жав о. Ілия Андрущишин. На конкурс з речин- 
цем до Зі. мая розписані отеї парохії: 1) Суро- 
ки, 2) Куропатники, 3) Чолгани, 4) Колтів, 5) 
Пальчинцї і 6) Красне, унївского деканата. Пра- 
вительство назначило на один рік дотацию для 
прив. сотрудників в Незнанові і Ліщині.

— З станиславівскої е іархії. На конкурс з ре- 
чинцем до 15. мая розписані отеї парохії: 1) Ме- 
жигірцї (з жаданєм зложеня заяви, що стараючі 
ся о сю парохію годять ся на відділене дочер- 
ної Медухи з ерекц. землями), 2) Семаківцї, 3) 
Іспас, 4) Новоселиця коло Снятина, 5) Обертин 
(поновно), 6) Залуче над Черемошем (поновно 
наслідком резиґнациї о. Саля), 7) Радче; з ре- 
чинцем до 1. червня: 1) Брошківцї (наслідком 
резиґнациї о. Йос. Левицкого), 2) Кіцмань (з 
причини резиґнациї о. Ал. Майковского) і 3) Ра- 
дівцї (наслідком резиґнациї о. Евг. Даниловича); 
з речинцем до 15. червня: 1) Цїнева коло Коло
миї (поновно) і 2) Рудники коло Снятина (ноно- 
вно); з речинцем до 1. липня: Шунарка (наслід
ком резиґнациї о. Яросл. Луцика). Стараючі ся 
о парохію Тисьменичани мають додатково пре- 
дложити письменну заяву, що годять ся на від
ділене дочерного Забережа з єго ерекц. земля
ми. — Канон, інституцию одержали: Мих. Дур- 
делла на Хомяківку, Щ. Пісцьоровский на Іва
нівну, Ал. Вергановский на Комарів, Теод. Ту- 
рулла на Хоростків, Льонг. Федоровский на Ло- 
сяч, Мод. Лукашевіич на Задубрівцї, Юстин Гір
няк на Тязів, Авкс. Глїбовицкий на Скоромохи, 
Іван Калитчук на Романівну і Іван Курпяк на 
Тлусте. — До канон інституци'і візвані: Мих. Ба- 
бяк на Тумир, Ізид. Бобикевич на Сажавку і 
Евг. Крушиньский на Тулуків. — Коасистория 
віднесла ся до намісництва о згоду на канон 
інституцию: Івана Коцюби яко приходпика в Ти- 
сьменицї і Яросл. Луцика яко приходпика в Бур 
дяківцчх. —- В пропозицию на парохію Олексин- 
цї (по резиґнациї о. Мих. Кобиляньского) приня- 
ті: Лтка Шуст, Ден. Білиньский, Теод. Глїбовиц
кий, Іван Федюк Іван Сїменович, Петро Саврій, 
Іван Палагицкин, Мих. Дооздовский і Йосиф 
Фльорчук. — Увільнені: Евг. Данилович від за- 
відательства в Радівцях, ДиІі. Лисий від прив. 
сотрудництва в Ланчинї і Волод. Малаїцук від 
прив. сотрудництва в Зарічу коло Делятина. — 
Введені: Іляр. Цибик яко другий сотр. в Горо- 
денцї, Ем. Лопушаньский яко систем, сотрудник 
в Снятинї з порученєм подавати науку релігії в 
міских школах на передмістю там же в Валках 
і Потічку, Іван Волошин (новопост. пресв.) яко 
прив сотр в Кошилівцях, Стан. Вильчиньский 
(новоп. пресв.) яко прив. сотр. в Гарасимові, 
Ник. Руденьский (новоп. пресв.) яко прив. сотр. 
в Ланчинї, Іван Воляньский (новоп. пресв.) яко 
систем, сотр. в Серафинцях. Теод. Двулїт яко 
завідатель в Радівцях, Пав. Петрицкий яко ексгі. 
сотрудник в Капустинцях, Ант. Дмитраш яко за
відатель в Новоселиці коло Снятина і Автоном 
Левицкий яко завідатель в Увислї. — Консисто- 
рия віднесла ся до намісництва в справі назна
чена дотациї для прив. сотрудників: в Беремя- 
нах, Річці, Слобідці, Ляхівцях і Космачи. — На
місництво назначило дотацию для прив. еотруд. 
в Мельницї. — Відпустку для покріплена здоро- 
вля одержали: Ал. Сабат на 6 неділь і Ант. ІІід- 
ляшедкий на 3 місяці. — Рукоположений в 
єреї Цос. Фациєвич. — Титул стола одержали 
укінчені богослови: Павло Хома і Іван Ка- 
линьский. — Від конкурсового іспиту увільне
ні: Авдий Билинкевич на один і Марк. Шанков-

ский на три роки. — Цертифікат для учащаня 
на третий рік богословских наук одержав Амвр. 
Турчманович. — Науку релігії в нар. школах по- 
ручено: Евг. Ґісовскому в Кнїгининї і Кнїги- 
ниньскій кольонїї і Андр. Федику в 4-кл. нар. 
школі в Озерянах. — Заступниками гр.-катол. 
обряда в окр. радах шкільних назначені: Теод. 
Матейко в Сторожници, Апол. Сїмович в Кіцма- 
ни і Ант. Аксентий в Івашківцях. — На конкурс 
з речинцем до 15. мая розписані посади катехи- 
тів нар. шкіл в Косові і Кутах.

В кождій рускій хаті повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, вндапа’ Р. Тов-о^і педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
діж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Посмертні Т  оповістки.
— Іван Фицалович, адюнкт суду в Старій Со

ли, упокоїв ся нагло дня 3. с. м. в Зі. році жи
та. Покійник будучи студентом унїверзитету у 
Львові, брав діяльну участь в житю молодїжи і 
був членом-основателем „Академічної Громади". 
В. є. и.!

Наука, штука, література.

— Дзвінок ч. 9 з 5. мая містить: Про відкри
те і здобуте Мексику. — Червона шапочка. — 
Обманений вовк. — Петро Ґассенді. — Війна.— 
Праця і забача. — Ще раз пригадуємо, що річна 
передплата „Дзвінка" стоїть 6 К. Передплату 
висилати на руки касиєра Руского Тов-а педаґ.: 
Львів, ул. Кохановского 15 Б.

— Видавництво „Слово" в півн. Америці'. Під
редакциєю о. С. Макара почали виходити в Мі. 
Сагтеї, Ра місячні книжочки п. з. «Слово». Пер
ша кпижочка „Про нутро землі" вже вийшла 
з друку. Є се — як пише »Свобода« — гарна і 
дуже цікава книжочка, обнимаюча 48 сторін 
друку. В книжочцї находять‘ся 22 образки, між 
котрими деякі показують, які великаньскі зьвірі 
та птахи жили давно на нашій землі і т. и. Ці
на сеї книжочки 25 центимів. Річна передплата 
на 12 книжочок коштує 1 ’/3 доляра.

Телєґрамл
з дня 7. мая.

Петербург. Ґен. Пфлюґ доніс з Порт-Артура 
міністрові! війни під вчерашною датою: Доносять 
мені, що в середу вечером коло Пітсево (на за
хіднім березі Корейского заливу) появило ся 
найперше 7 а опісля 40 перевозових кораблів. 
В четвер почали Япанцї виладовувати війско на 
сушу коло Пітсево і недалеко на розї Термінали, 
причім непринтельска артилєрия валила з пушок 
в місто. Відаїли нашого війска і урядники теле
графу і почти та все росийске населене в Піт
сево покинули місто. Китайці оповідають, що в 
четвер вечером було на суши 10.000 Япанцїв, 
яке закватирувало ся до сусїдних сіл китайских. 
200 Япанцїв обсадило горби над зелїзничим шля
хом коло Вафантіан і острілювали поїзд з Порт- 
Артура. В однім ваґонї їхало кількох хорих, а 
два з них одержали постріли в ногу. Поїзд 
з найбільшою скоростию перебіг острілюваний 
простір.

Париж. Вчерашні дневіріки пишуть, що Ро- 
сияни покинули Фенванчен, на який машерує 
80.000 яианьского війска; Росияни цофають ся 
до Лїяуян і там будуть боронити ся.

Берлин. З  головної кватири Куропаткина 
доносять, що 65-тисячна япаньска армія під ко
мандою ґен. Курокі машерує на Лїяуян.

З Петербурга доносять, що Росияни не бу
дуть боронити Нючвану нї Фенванчену, але при
пустять Япанцїв до Лїяуяну.

Рим. Б. мінїстер просьвіги Нессі, якого ма
ла прокуратория потягнути до відвічальности за 
надужитє власти, утік до Швайцариї.

Царгород. Бітлїйский валї доносить, що 
вчера в товаристві двох вірменьских єпископів 
і прокуратора обсадив війском місцевість Ґелї- 
ґіцан в сасуаьскім окрузі в Македонії. Друга 
колюмна зложена з двох баталїонів вимашерує 
на Тальторік, аби окружити укріплений табор 
шефа ватаги Андромка. Про послїдні стрічі ту- 
рецкого війска з македоньскими ворохобниками 
нема жадної вісти.
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Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лїкар клїнїки львівского унїверс., б. лїкар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлинї

ординує у внутршіних недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Х р і ш ш ш І  К а ш і а р  МІСИОНАРЯ
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво В ина  св 

В а си л ія  В. в Жовкві.

Унтертеменауска Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛЇХТЕНШТАЙНА
в ИпіегіФетепаи Ьеі ЬипйепЬиг" поручає: 

гарні плини каФлеві всякого рода і витривалости на 
хідники, двірцї, стаіінї, подвіря і^т. и„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від найпростіш ого до най- 
богатшого виконана (річка нродукция 15 мїлїояів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл ,  ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухоирасовані з найвисшою внтревалостию для 
пальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стїн і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

всіх барвах, рури до дренована. наФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

. • Число робітників 700. 89(3—-48)

В книгарня Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будумність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским >соколи. 

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

»старшим і молодшим*).' Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі «творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

їд ьте  лиш ень ~ Ж і
ІЯР на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло «я після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади І Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фадьк & Со.
НапіЬигд, АтегісаЬаиз

87 (14-?) КаЬокеп и. РегФпапбзІгаззе

Плашівска парова Фабрика 
—  —  —  дахівок і цегол

Стоваришенє зареєстроване з ограниченою 
порукою

Бюро в Кракові при ул. сьвятої Ґертруди ч. 8

Поручає: дахівки прасовані, з поєдинчим і по
двійним фельцом і тягнені, краски червоної або 
чорної; рурки до дренована ріжної величини; 
машинові цегли, подвійно прасовані, фасадові і 

окладинкові. 94(1 —3)
Цінники і пробки висилає безплатно — З а р яд .

Лінія Кунарда. З Триєсту до Америки
в ід х о д ять  найліпші і найбезпечнїйші пароходи 

,  14. мая 1904 Шанонїя*
28. мая 1904 »Ультонїя*.

Уповажнене через ц. к. Правительство

Заетуп ство  К ун арда д л я  Г ал и ч и н и
93(і-б) Львів, ул. Браєрівска 6.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1904
, (Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

о год.| Приходять до Львова (дворець головний)

600

6-Ю

646 
7-4О 
7’45 
8 '0 ) 
810 
820 
8’55

1002
1020
1125

110
І’ЗО

140

2-30

4 35

4-15 
530

540

5'50
600
840
9-Ю

950

1000
1020

10-40

12-20
2- 31

3- 25

7-20 
2 15

505

10-02

304

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня, Праги, Хи- 
рова

8 Іцкан, Чорткова. Калуша, Делятина (через Ко
ломию від ’/ „ — зп/в вкл в неділі і сьвята) Ке- 
резмезе (’/5 —* * 3 * * * *% вкл.) Бергомета

з Рави рускої, Сокаля
з Підво іочиск. (Одесси, Київа) Бродів
з Лавочного (Пешту), Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станнславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава 
посп. з Кракова, (Берлина. Відня, Праги) Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (через Жучку) Вижницї 
посп. з Иідволочиск (Одесси, Київа). Бродів, Гри-

малова. Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлі (від І5/в—3%) Сколього

(від ‘/б — 31'/») 
з Яворова
з Підволочиск (Київа, Одесси), Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, ’Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина, Вроцлава, Відня, Праги, 
Осьвєцїма

з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавн
з Белзця, Сокаля, Любачева, Рани рускої 
посп. з Кракова. (Відня, Берліна і Праги), Інонича 
з Іцкан (Букарешту), Чорткова, Потутор, (Жида

чова від 16—’%') Гусятина, Керезмезе, Калу
ша, Сучави

з Кракова, (Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 
Праги). Осьвениїма, Хирова

з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла
з Иідволочиск, (Київа, Одесси), Бродів, Копичи- 

нень, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша, Бори

слава, Кохавнни
посп. з Іцкан (Яс, Царгорода), Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, і Берлина, Варшави, Відня, Пра

ги), Закопаного
з Тернополя, Борок великих, Грималова 

на дЕорець „Підзамче1-
з Підволочиск (Одесси, Київа) і Бродів
посп. з Підволочиск1, (Київа, Одесси), Бродів,

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочиск. (Київа, Одесси) Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочиск (Київа, Одеси), Броде, Копичи-
цець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  6*46, 8*05 рано, 12-39, 3*00 і 4*30 иоподудни, 
600, 804 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  8-20 рано, Г16, 4*45 попол., 9 25 вечером, (від
1/5 до 30/9 вкл.) 10 10 вечером (від 15/5 до 318 вкл. 
в неділі і сьвята-.

зі Ш ир ця 9'35 вечер. (1/6 до 11/9 вкл. в яедїлї і сьвята).
з Л ю б ін я  вел . 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що

неділі і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно европейский ріжнить ся від часу 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. Ніч
В місті продав білети звичайні аґеиция часоїшсиїї И. Сг
ром. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних 
чпх, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годі

сьвята від 9. ран

Читайте! Читайте!

Повне щ і к  Тирів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/„ опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ ’ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

|0 год | Відходять зі Львова (дворець головний)

6-22

6-30

645 
6 59
825

835

9-Ю 
9 25
9- 30 

1035
10- 45

1- 55

2- 45

255

3- 05

3-50
340
548

- 5’55
6-20

6-40 
7 05
9- 00 

10-05
10- 42 
10о5 
11.09

11- 05 
1245

251

410

6-43

1052
2 09

9  >1
11-24

до Іцкан (Яс, Букарешту) Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова, (від >/,—3'/«) Сучави 

до Підволочиск (Київа, Одесси), Бродів. Копннець,
Гусятина. Чорткова

до Лавочного (Пешту), Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, (Відня, Берлина, Праги), Лю

бачева Самбора. Закопаного
до Кр кова, (Відня, Варшави, Праги , Сянока, 

Н. Санча, Ясла, Осьвбіїцїма
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя. Потутор
до Черновець, Делятина, Заїїщик, Новоселиці 
посп. до Підволочиск, (Київа, Одесси), Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. іцкан, Ясс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

/Кидачева, Чорткова. Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, (Відня, Берлина, Праги), Зако

паного
до Стрия. Хирова, Борислава, Тухлі - від ,5,в—8% 

вкл.) Сколього (’/і—30/» вкл.) Ходорова, Калуша
до Ряшева. Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї. Ж ид.чева
до Кракова, (Відня, Вроцлава, Берлина, Варшави, 

Праги, Карльсбаду), Хирова, Мезеляборча, (Пе- 
шту , Н. Санча, Орлоса, Осьвєнцїма

до Лавочного (Пешту/, Хирова Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Иідволочиск, (Ки ва. Одесси), Бродів 
до Перемишля і '/б—30/» вкл ) Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова (Відня, Вроцлава, Праги) 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Грималова,

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, (Відни, Берлина, Варшави, Пра

ги) Закопаного, Н. Санча ,
посп. до Іцкаи (Яс, Букаиешту), Чорткова, Ке

резмезе (від */;, - - 30»), Сучави, Кіцмаиа
до Кракова, і Відня, Вроціава, Берлина, Праги', 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче'1

до Підволочиск, Бродів, (Київа, Одесси), Копи
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск Бродів (Київа, Одесси Копи

чинець, Чортків, Гусятияа, Грималова, Скали, 
Іваня пустого, Грималова

до Підволочиск, Київа, Одесси, Бродів 
до Підволочиск. Бродів, Копичинець, Залїщик,

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Відходять з двірця головного:
до Б р у х о в и ч  7-Ю рано, 9 30 і 11-45 передполудн , 1.05, 

335 і 5 05 попол., 7 05 і 8 17 веч.-від 8 5 до 11/0вкл.)
до Ж о в к  ви 11-10 вечером (що неділі).
до Я н о в а  6 50 рано, 9-15 передпол , (від 1/> до 30/9 вкл),

Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвятя), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 548 пополуднії.

до Щ и р ц я  145 попол (від 1/6 до 11/9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін я  в е л .2 16 попол.(15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 

львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
иі години від 6. вечер до 6-5.9 рано обведено рамками. —
-. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече- 
(ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах аелїзяи 
інах урядових від 8 рано до 3. пополудня, а в неділі і 
о до 12 в полуднє.

Видає і відношдае за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


